

發動克城華人民眾游行請願 爭取整治社區治安確保民生

答謝寄語

警察當局參與座談 克城政府將給答復

一場由兩位旅行者發動的、在貴報大力支持與呼籲下的(克市華人)全民主運動正取得預期的初步成效。在6月30日第六版報道後,7月2日本市議員 Jeff Johnson 帶領警察局長 Patrick Stephens、區政府負責人等與我方兩位倡議者、社區熱心公義人 Kitty Lee 女士、麗華酒店老闆 先生及貴報責任編輯蒲記者等進行了誠意交談,並作出了承諾:給政府二三周的時間研究安排,到時一定給我們廣大華人滿意的答復。

鑒于我們也要言而有信,而且對於政府的承諾並不能完全信賴,特別是我們不能只是滿足於社區治安的暫時或者局部好轉,而應該長治久安,並且在社區之外的廣大市區乃至全美國,我們華人與其他民族都能和睦、友好相處,並互相交流、學習、博愛,共享各族人民的文化,共同提高,我們仍然在7月4日如期在市中心女神廣場(最高大廈東側)舉行了集會。只是我們不再作對抗式的遊行示威,而改為溫和的文明的牧歌式的集會,既是大家難得的聚會,也是作為國慶節的集體活動,顯示我們華人普天同慶的主人意識與對美國的熱愛。

對此,我們真誠感謝貴報對這次運動的鼎力支持,感謝蒲記者的英明指導,感謝 32.31 街居民、麗華酒店老闆與員工、特別是來自外市的那位無名巾幗英雄一家等所有參與者的支持與奉獻!同時,我們也寄語大家:“革命”尚未成功,同志還需努力(緬懷中華民國之父孫中山的遺言)!

一、一周後(本月23號)我們得等待市政府的答復,更得看市政府的具體有效措施。如果政府失信,我們有理由舉行更大規模的“要安全、要平等、要民主”運動。

二、國慶集會時麗華酒店老闆就建議我們華人自己也應該成立自治組織,我們都決定,按照全民主規則,選舉並罷免自治組織的負責人,並由全體居民直接決定社區或相應大事;大家也可以出資聘請保安人員來切實保一方平安,配合警方,形成警民互動的天羅地網。當時就得到與會者的積極響應。對此,也希

望大家乘熱打鐵,群策群力,爭取早日成立相關組織,以便我們華人有真正屬於自己的組織,而



警察局長 Patrick Stephens

非那些官僚主義式的不受居民直接選舉罷免的半官方組織,以便我們華人首先能在自己社區當家作主,為進一步在全市、全州、乃至全美爭取直接民主權力打下基礎。

華人是世上最勤勞、理性、智慧的民族,我們沒有任何理由只是滿足於在美國生存、掙錢,而應該立于民族之林,鶴立雞群,活出尊嚴,活得出色!越出色,人的心情就越愉悅,人就能高瞻遠矚,也就能得到眾人的尊敬與愛護。我們不指望人人都刻意追求大理想,但其實,全民主的理想就在於每個人樸素的自發的言行中。

三、對市政府將給予的答復與相關措施,我們還有相應的心理準備,因為,市政府必須站在全市各族人民、各社區的全局角度上來平衡,而不可能對華人街道特殊照顧。當然,我們並非要特殊、特權,只是要平等的保護。問題是如果傳統的平等保護就是如此的不作為,或者只是頭痛治頭、足痛治足,那麼,我們仍然不能根本解決治安問題。解決問題必須根治,就必須解剖問題的癥結所在——主要在於:各民族之間的隔閡乃至排斥,以及社會上許多人的生存危機無法消除。對於前者,我們在倡議書中對政府的建議已經提到:要求政府牽頭,每天至少每周在

市中心廣場、湖邊廣場等處舉辦各民族聚會,這種活動不能只由民間舉行,因為,民間無公信力,難以堅持,也缺乏號召力、吸引力;對於後者,必須奉勸政府根本改變執政觀念,不能一味奉行傳統的經濟政策——所謂“政府最好、管事最少”,“政府不能興辦實業經濟,與民爭利”云云。而應該積極的主動的全面的牽頭興辦全民制經濟實業。絕大多數人民絕對不排斥全民所有的公有制企業,人民排斥的只是不受人民選舉、罷免的政府操縱的掛名為全民所有制、實質是壟權階級特權者私有的國有制企業。如果全民主企業在與私營企業平等競爭中贏過了私營,這不僅不是與民爭利,相反,才是真正讓利于民——因為全民主企業里的所有收入除了依約定交給政府的管理費外,都交由全體員工公決分配。它是世上最合理的企業,也一定是最有生命力的企業!這種企業又必須向全民開放,就能夠無限茁壯成長,容納社會人士,有效解決失業問題;同時,政府在公共場所儘可能多的廣種水果、蔬菜等食品,就能夠大大減少人民的生存危機,保證人人最低生活要求——其實才是最高的生活水準,因為人本來作為動物,食品理當首選生長於自然界的植物,它最有生命力,就最能

延年益壽,健美精幹。沒有失業與生活困難,就沒有要發泄的病態心理,就不會無辜傷害他人。

四、如果政府仍然以種種藉口不願實施以上措施,根本解決社會問題,我們理當發動全市人民,而非僅僅是華人,來一起抗爭,推動直接民主運動——要求立法確立全民直接決策或否決政府決策的創制權與復決權,使我們人類追求了幾百年的民主制能夠真正實現。民主制度決不能只是停留在間接的代議制民主上,決不能使人類只能放任分散下的私營對立性競爭,而應該發揮人類的最高價值——在群體中才有博愛,才有眾多智慧的滋潤。如此下的美國社會才能真正成為各民族的樂園,各民族的雜居才不會反而成為社會的隱患與累贅。

悲劇變成喜劇往往只在轉念間!有了直接的民主權,就可以實踐民主制經濟,解決更深層次的社會問題乃至一切問題,人類成為天使就不再只是夢,人類長壽千年萬年才可以合乎邏輯的實現——許多動物都長壽千年,植物更是青翠萬年乃至永遠,人類既然身為高級動物,豈能只能短短幾十年?!

讓我們克市人民攜手共創人類真正幸福與長壽!

余大軍 劉文利



座談會現場

頂好海鮮酒家

TINK HOLL SEAFOOD RESTAURANT 七天營業

Open 7 Days
11:00am to 2:00am
Lunch 11:00am to 3:00pm

歡迎品嚐
正宗粵菜
特味閩菜
特價菜肴

雙龍蝦

清蒸 + 姜葱 特價

\$19.99

溫哥華蟹

特價

\$21.99

晚餐消費超過\$30 可以享用一份特價雙龍蝦

歡迎顧客電話點菜

水晶蟹

特價

\$19.99

為顧客提供特別服務:

學生特別菜單
顧客電話點菜
(24小時前預定)

游水蝦
象拔蚌
生猛海鮮

內設 KTV
喜宴
Party
請提前定約

啤酒
特價
\$1.75 / 瓶

優惠券

晚餐消費超過\$30

\$5.00 OFF

不包括特價菜 有效期:2012年7月16日到7月31日

Karaoke

1735 E 36th Street Cleveland, OH 44114
Tel: 216-881-9688 Fax: 216-881-9788